

见了两面就闪婚 却闪来乌云罩顶

倾诉人:小敏,20岁,销售人员

精彩导读:20岁的小敏,跟老公相亲认识,因为是家里人相中的,两人见了两面就订下了婚事,这速度让她自己都吃惊。但遗憾的是,闪电般的婚姻,却没有带来闪电般的幸福……(文中人物均为化名)

记者印象:小敏说自己20岁,可在记者看来,她就像一个高中生,个子不高,长得很秀气,扎个马尾辫,怎么看都不像已经结了婚。

见了两面就结婚

今年刚过春节的一个周末,妈妈给我打电话,要我去姥姥家相亲。当时我在武汉,正在上班,而姥姥家在黄冈的农村,怎么能说去就去,再说我讨厌相亲这种形式,两个素不相识的人,被家长安排见面,商量终身大事,在我看来,真是滑稽至极。但妈妈不这样认为,她说我是个傻孩子,这个人长得不错,说话又好听,成不成见一面再说吧。

经不住妈妈的唠叨,当天下班我就坐车回到了姥姥家。在那儿,我见到了一个男孩儿。当时我对他几乎一无所知,不知道他从哪里来,但很奇怪,我一点都不反感他,或许因为他长得不赖吧。

见面之后,妈妈问我怎么样,我说还可以吧。媒人见我没拒绝,赶紧问他,他竟然也说挺好的。就这样,我们的亲事定下了。现在想来,只见一面就定亲,实在荒唐,但更荒唐的事还在后面。

我见的这个人就是洪达,定亲之后,他来我工作的地方找我。那时我才知道,洪达其实跟父母一起就生活在武汉,他父亲是做工程的,他高中毕业后就跟着他父亲一起干了,因为他的姥姥家和我的姥姥家在一个村子,才有了我们两个人相亲的缘分。这一次见洪达,我对他的印象更好了,他话不多,是我喜欢的那种沉默寡言的类型。

之后,洪达的家人传来话,说他的爸爸在湖南接了个工程,一去就是3年,希望和洪达把亲事办了,要不然必须等到3年之后。妈妈劝我,洪达的条件从各方面讲都不错,不要错过了。我没有考虑太多,想着妈妈都看中了,我又不讨厌他,就答应了婚事。

现在想来,我当时的决定太欠考虑了,还没有搞清楚结婚的意义,就匆忙和一个仅仅见过两次面的男人步入了婚姻殿堂。

新婚妻子不敌前女友

结婚第一天,洞房花烛夜,洪达居然半真半假地对我说了这样一句话:“以后,你要学会听话,不听话的话,有你的好果子吃。”我当时听了很不舒服,他怎么能说这样的话,我怎样做才叫听话?但也没有多想,以为是他大男子主义说的玩笑话。

一周后,我突然在抽屉里发现了两张女孩儿的照片,照片中的两个女孩儿和我长得有点像,都是圆圆的脸,大大的眼睛。

我顿时就感觉不妙,拿着照片找到洪达,问他这两个女孩儿是谁。他看我拿着照片,立刻发火了,大声吼:“谁让你翻我的抽屉!”然后,他又冷冷地说,这两个女孩儿是他以前的女友,还说你休想代替她们两个人在他心中的位置。

真好笑,我是他合法的妻子,为什么不能代替别的女孩儿在他心目中的地位?既然心里有了别人又为什么跟我相亲,结婚?我也火了,当着他的面撕碎了那两张照片。说实话,我并不在乎洪达的过去,可让我伤心的是他说的这句话。洪达见我撕碎了照片,更加恼怒了,他大喊着让我“滚”。我委屈得大哭起来。

我告诉了婆婆,婆婆说我们两个还在磨合期,慢慢就好了,还说让我等洪达火气过去之后再谈。我听从了婆婆的话,我想我们磨合一段时间,应该就会很幸福的。

婚后生活并不快乐

跟洪达结婚后,我就辞去了工作,因为洪达要跟着公公一起到外地去做工程,我们又不可能两地分居,公公要我在家待着,跟着洪达一起熟悉熟悉工程上的事,以后也可以给他们打打下手帮忙买买东西,管管账。可洪达总说我笨,天天呵斥我,不管有人没人。他越是呵斥,我越是恐惧,觉得自己真的好笨。在他又一次说我笨时,我忍不住回敬了他一句,然后哭着跑了。

这件事又惹恼了他,而婆婆也觉得我们那一段时间总在吵架,就建议我先回娘家住几天,暂时分开一段时间两个人的关系或许会好一些。我觉得婆婆的话很有道理,就回了娘家。

在娘家我还特意去了同样做工程的表哥家,想跟着表哥一起熟悉工程上的事,我想等我熟悉了,洪达就不会再呵斥我了。也不知是亲戚原因,还是我真的有了长进,表哥还夸我悟性不错。我很开心,可我心里并不等于洪达开心,回去后他依然呵斥我,从来不考虑我的感受。当时我就想,我不能跟着他干,就算是去外地,我也要自己找工作,要自己养活自己。



小误会他就要我离开

没多久,我们全家就到了湖南做工程。我和洪达商量要出去找份工作,他没好气地说:“自己家有生意,上什么班?”我说:“你总是说我笨,况且家里的工程没我也行。”他没再拒绝。看他心情好,我又问他:“你经常这么呵斥我,到底喜欢我吗?”“你笨啊,不喜欢你娶你做什么?”他没好气地说。我不再理会他,第二天就出门找工作。

工作很快找到了,在一家饭店做服务员。可让我想不到的是,因为这份工作,我的婚姻陷入僵局。

因为饭店是晚上十点半下班,我对当地又不熟悉,洪达在我上班的第一天开车去饭店门口接我。当时我高兴极了,心想他还是喜欢我的。在车上,我开心地说真是没想到你会来接我,他却没好气地说:“那好,以后不来接你了。”那天,我没因为他那句没好气的话伤心,相反特开心。

第四天下了很大的雨,下班之后我又自己回了家。走到小区门口时,我看到了洪达的车,他正准备去接我。我又是很开心。他说:“你怎么回来的?”我说没关系,我不怕雨。到家之后我问他:“如果明天下雨,你还会去接我吗?”“今天下雨自己能回来,明天就不能回了吗?”唉,又是他一贯的口气。我是女人嘛,也想撒撒娇,就说:“如果明天下雨,你不来接我,那我就等到12点再回家。”他不说话,转身睡觉去了。

第二天,也就是我上班的第五天,真的下了很大的雨。别人都下班了,我等到11点还没见到洪达,因为说过12点之前不回家的,我就想,既然话已经说出来,自己怎么能灰溜溜地回去?所以,我让店里的一个男同事领我去家门口的一个网吧上网。夜里12点,我从网吧出来准备回家,就在网吧门口,一个声音从我背后传来:

“你给我站住!”

我扭头一看,正是洪达,他骂我居然跟男人去网吧。我极力辩解,说跟他真的没什么,他不听,到家之后又对婆婆说,公公也说上网没什么,可他依然不依不饶。

很自然,我没办法上班了。可更让我没想到的是,他还给我妈妈打电话,数落我的不是。第二天妈妈就赶来了,在他家里,妈妈一直说我做得不对,让我以后学乖点,希望以后我们还能幸福生活。可是洪达居然对我妈妈说:“你把她带走吧,我不要她了。”

妈妈很伤心,要我自己做决定。回想结婚这半年他对我的呵斥,我真的很寒心,这个男人,不能再要了。文/严珏 图/王菁

笔者手记

如果真的无爱就放弃吧

对小敏的这段婚姻来说,如果真的不能挽留,如果真的无爱,那留下婚姻也没有什么意义。但需要提醒的是,小敏应该从这场失败的婚姻中悟出自己的问题在哪里,这样才能帮助自己找到真正的幸福。至于洪达,应该学会懂得尊重别人,这也是尊重自己的选择。